Catologo Libreria Viborada

La ceramica ellenistica con
e e decorazione a rilievo della
bottega di Efestia

MOBELLA MASSA

LA CERAMICA ELLENISTICA Read More
CON DECORAZIONE A RILIEVO SKU: 9661
DELLA BOTTEGA DI EFESTIA

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Massa, Morellaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1992

Product Description

276 pagine con 66 pagine di tavole, 32 cm. Rilegato in tela verde con titolo in oro al dorso e al
piatto. Collana " Monografie Della Scuola Archeologica Di Atene E Delle Missioni Italiane In
Oriente " rilegato Perfetto (Mint) (9661)



https://viborada.it/prodotto/la-ceramica-ellenistica-con-decorazione-a-rilievo-della-bottega-di-efestia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Diario europeo (1976-1986). A
cura di Edmondo Paolini

 Altiero Spinelli |
’ DIARIO EUROPEO Read More
1976./1986 -
- | SKU: 15495
' | Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Spinelli, Altieroeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1992

IL MULINO

.

Product Description
In 8, pp. 1428. Legatura tutta pelle con titoli impressi in bianco. Sovraccoperta illustrata rilegato
Ottimo (Fine) (15495)



https://viborada.it/prodotto/diario-europeo-1976-1986-a-cura-di-edmondo-paolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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2 Wayne A. Meeks | cristiani dei primi secoli. Il
| Cristiani mondo sociale dell'apostolo
e | | paoio
Read More
SKU: 10689

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Wayne A. Meekseditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1992

&

IL MULINO

Product Description
In 8, pp. 472. Legatura lucida cartonata. Rare fioriture ai tagli rilegato Molto buono (Very Good)

(10689)



https://viborada.it/prodotto/i-cristiani-dei-primi-secoli-il-mondo-sociale-dellapostolo-paolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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PAOLO DIACONO Storia dei longobardi. Testo
_ STORIA latino a fronte. A cura di Lidia
DEI LONGOBARDI
A CURA Capo
DI LIDIA CAPO
Read More

SKU: 8310

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Paolo Diaconoeditore: Mondadori Valla
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

| FOMNDAZIONE LORENZOD VALLA | ARNOLDO MONDADOR! EDITORE

Product Description
In 8, pp. XXXIV+650. Legatura similpelle, sovraccoperta e segnalibro. Tavole b/n e a colori fuori
testo. Prima edizione rilegato Ottimo (Fine) (8310)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-longobardi-testo-latino-a-fronte-a-cura-di-lidia-capo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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GROUPE DE RECHERCHE D'HISTOIRE ROMAINE DE L'UNIVERSITE DES H i Sto i re roma i he et C riti q ue

SCIENCES HUMAINES DE STRASBOURG. ETUDES ET RECHERCHES - VI

HISTOIRE ROMAINE historique dans I'Europe des
ET CRITIQUE HISTORIQUE Lumieres.
DANS L’EUROPE DES LUMIERES
MOUZA RASKOLNIKOFF Read More
SKU: 4533

Publié avec le s del Centre n “lise la recherche scientifique

et de I'Universite des il ]

Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Raskolnikoff Mouzaeditore: Ecole Francaise
de Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. XIV+887. Brossura. Collection de I'Ecole francaise de Rome 163 brossura Perfetto

(Mint) (4533)



https://viborada.it/prodotto/histoire-romaine-et-critique-historique-dans-leurope-des-lumires/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| Caravita patrizi napoletani :

memorie storiche genealogiche
tooew e, L biografiche
[ Read More
I Caravita e
patrizi napoletani ; SKU: 16841
- a5p Price: 45,00€
' ¥ ' Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Caravita di Sirignano, Lauraeditore: Arte
tipograficaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1992

e re—

Product Description

155 pagine con 1 carta di tav. : ill. ; 28 cm. Brossura con velina di protezione, alcune mancanze
nella velina, altrimenti ottimo. Probabile dedica dell'autrice all'antiporta (firmata con Laura)
brossura Buono (Good) (16841)



https://viborada.it/prodotto/i-caravita-patrizi-napoletani-memorie-storiche-genealogiche-biografiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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= Sul terzo capitolo del Genesi. A
- cura di Cristina Marchioni.

Biblioteca della Rivista
di Storia e Letteratura Religiosa
-

s doumen - Prefazione di Carlo Delcorno
Giordano da Pisa w
Sul Terzo Capitolo ' SKU: 1983
del Genesi Price: 45,00€

Stock: instock
a cura di
e st v Categories: Saggi

Prefazione di Carlo Delcorno

Leo S. Olschki

Firenze

autore: Giordano da Pisaeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. XXI+312. Brossura. Biblioteca della Rivista di storia e letteratura religiosa. Testi e
documenti 13 brossura Buono (Good) (1983)



https://viborada.it/prodotto/sul-terzo-capitolo-del-genesi-a-cura-di-cristina-marchioni-prefazione-di-carlo-delcorno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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COLLECTION DE LECOLE FRANCAISE DEROME- 162 = Cicero academicus, recherches

CICERO ACADEMICUS sur les Académiques et sur la
RECHERCHES SUR LES ACADEMIQUES philosophie cicéronienne
ET SUR LA PHILOSOPHIE CICERONIENNE
Carlos Lévy Read More
SKU: 6256

Price: 42,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Lévy Carloseditore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

o}

I \ : &/; A
- R\

Product Description
X, 697 pagine, 24 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6256)

Amore, Donna e matrimonio,
Proverbi e poesie. Li sonetti pe'’
Priapo. G. G. Belli, Sonetti
erotici

Read More

SKU: 11795

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Meravigliluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1992


https://viborada.it/prodotto/cicero-academicus-recherches-sur-les-acadmiques-et-sur-la-philosophie-cicronienne-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/amore-donna-e-matrimonio-proverbi-e-poesie-li-sonetti-pe-priapo-g-g-belli-sonetti-erotici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 32, tre volumi in custodia di pp. 80 circa a volume. Copertina lucida cartonata con titoli in oro
sul piatto e sul dorso. lllustrazioni nel testo. Collana Miniature brossura Ottimo (Fine) (11795)

Enrico Guidoni Storia dell'urbanistica. Il
YRR e 28 Duecento

Read More
SKU: 9494
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Editor: Laterza

Categories: Architettura

autore: Guidoni, Enricoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 470 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (9494)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellurbanistica-il-duecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

DICTIONNAIRE METHODIQUE DE
DICTIONNAIRE \lE’l’I]()i)lQl'F.l)lﬁ LIARCHITECTURE GRECQUE ET
L’ARCHITECTURE ROMAINE.: Tome ll, Eléments

CRECQUE ET ROMAINE  constructifs, supports,

’ couvertures, aménagements

ELEMENTS CONSTRUCTIFS : SUPPORTS,
COUVERTURES, AMENAGEMENTS INTERIEURS

intérieurs

Read More

SKU: 8145

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

ECOLE FRANGAISE D'ATHENES ECOLE FRANCAISE DE ROME

autore: Ginouves Renéeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 4, pp. VIII4+354. Legatura tutta tela, tassello e oro con sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo.
Collection de I'Ecole francaise de Rome 84/2 rilegato Ottimo (Fine) (8145)



https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-methodique-de-larchitecture-grecque-et-romaine-tome-ii-elments-constructifs-supports-couvertures-amnagements-intrieurs/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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M. YUDOVICH Il gambetto

JLGAMBETTO [T

SKU: 5302

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Judovic Mihail Mihailoviceditore: Prisma
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Price: 40,00€
PRISMA EDITORI

Product Description

143 p. : illustrazione nel testo ; 22 cm. Brossura. Traduzione Folco Ferretti. brossura Molto
buono (Very Good) (5302)



https://viborada.it/prodotto/il-gambetto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

